

ben részese a győztesben. Születési dátuma: 1990. március 10. Születési helye: Budapest. Születési ország: Magyarország. Születési város: Budapest. Születési ország: Magyarország. Születési város: Budapest. Születési ország: Magyarország. Születési város: Budapest.

Kisiskolás-diákolimpia

Június végén Gyulán vettek részt Győr-Moson-Sopron megye kisiskoláinak tanulói az kisiskolás-diákolimpia országos döntőjén. Csapatversenyben a lányoknál Dunakiliti (Miholics László) 6. lett. Az egyéni indulók között 800 méter síkfutásban Kovács Boldizsár (Nagy Zoltán, Ásványráró) 7. lett. Ásványráró lány kézilabdacsapata 8. helyezést ért el. A svédváltó hozta a legnagyobb sikert, mivel a Mihályi lánycsapata (Halász Ákos) 5. lett, míg a fiúknál Ásványráró váltója (Nagy Zoltán) országos bajnoki címet szerzett.

Rácz József, a megyei diáksport szövetség elnöke: „Összességében elégedettek lehetünk a szerepléssel. Reméljük, a következő év ismét szép sikereket hoz majd.”

Eredményes félév

A győri Unicentral Bull's Kick-box SE versenyzői közül a budapesti XXIII. Harcosok Klubja rendezvényen K1 -80 kg-ban Etseyatse Dávid, thai-box -75 kg-ban Nagy Dávid első, Lukács Gábor K1 -85 kg-ban második lett.

A klub az év első felében a hazai országos versenyeken 7 arany-, 2 ezüst-, 1 bronz-, a nemzetközi tornákon 9 arany-, 3 ezüst- és 2 bronzéremmel zárt. A római Combatsport EB-n összesen hat első helyet gyűjtöttek be a versenyzők, a legtöbb alkalommal Grónai Sándor és Kovács Olivér állt a dobogó legmagasabb fokán. A versenyzők felkészítő edzője Csányi János volt.

„Elsődlegesen azt, hogy egyéni csúcsot ússzak, mert akkor már biztos, hogy kiadtam magamból mindent. Persze az majd csak utána derül ki, mindez milyen helyezéshoz elég, de azt gondolom, ha bejutok az A döntőbe, vagyis ott leszek a világ legjobb nyolc vegyesúszója között, már boldog leszek. A finálé amúgy is egy másik verseny, ott nünaszokon múlnak dolgok, ki tud



ja, az adott pillanatban ki mire lesz képes.”

Érdekesség, hogy egyéni-

rajthoz.

„Sokat készültem a kétszáz-as pillangóra is, de el kell fogadnom, hogy a kapitány így döntött. Nem vagyok csalódott, most teljes erővel a vegyes számokra tudok koncentrálni” – tette hozzá a sportoló, aki nagyon várja már, hogy ott legyen végre Brazíliában.

„Nagyon pozitív vagyok, az edzések jól mennek, bár tudom, ez semmit nem jelent, az a fontos, ami majd élesben

Világbajnokságra készülnek

IJÁSZAT. Az écsi Magyar Íjász Tanoda Sportegyesület a nyári szünetben sem pihent. A sok munka nem véletlen, hiszen nemsokára kezdődik a világbajnokság, melyre ők is delegálnak versenyzőket.

A főként utánpótlás-neveléssel foglalkozó egyesület egyik vezetője, Kóbor Edit elmondta: alapfilozófiájuk, hogy az érdeklődőket megismertessék az íjászat alapjaival, rejtelmével, ráadásul ezt vidám, barátságos közegben tegyék meg.

„Nem nagy létszámmal dolgozunk, viszont sok tehetséges sportolónk van. Nyert már tanítványunk vb-t, s a hazai porondon is jól teljesítenek” – foglalta össze az eredményeket röviden Kóbor Edit.

A klub Facebook-oldala egyébként azt hirdeti: az íjászat több szakágában is kipróbálhatja magát az érdeklődő.

„Lehet, hogy egy nagy mezőn, színes céltáblákra lőnél legszívesebben, de az is lehet, hogy jobban vonz az erdőben, a legkülönfélébb helyeken felállított célok eltalálása. Lehet, hogy titkos vágyad eljutni egy olimpiára, de az is



A Magyar Íjász Tanoda eredményes sportolójának egy csoportja.

lehet, hogy egyszerűen csak jó társaságban szeretnél íjászcodni” – írja a bemutatkozásban az egyesület, mely hatéves kortól várja a jelentkezőket.

Persze a sikerek is fontosak számukra, s ebben nincs is hiány. A 2015/16-os szezon legjobb eredményei között szerepel a tavaly augusztusi gödöllői 3D-s világbajnokság, melyen Czeitlinger Kata és Szabó Ármin is aranyérmes lett korosztályában. A tavaly szeptemberben rendezett salgótarjáni Grand

Prix-n Czeitlinger Kata ugyancsak első helyezést ért el.

Érmekekkel térhetett haza a csapat januárban a pápai kvalifikációs teremversenyről, valamint a márciusi terem ob-ról, amit Kecskeméten rendeztek.

Az áprilisi, Tápiószentmártonban rendezett 3D-s évadnyitón négy arany- és két bronzérem volt a mérleg. Sikeresen szerepelt a csapat sulibajnokságon, Lovászpatonán, Kalocsán és Gödöllőn, valamint májusban a 3D Grand Prix-n, Huszárokélopustán.